

Відбулась робоча нарада з питання оповіщення та інформування органів управління та населення району про загрозу виникнення надзвичайної ситуації.

5 квітня 2019 року під головуванням голови районної державної адміністрації Наталії Бараненко відбулась робоча нарада з питання оповіщення та інформування органів управління та населення району про загрозу виникнення надзвичайної ситуації.

На нараді були присутні начальник Роздільнянського МРВ ГУ ДСНС України в Одеській області С.О.Кузьменко, начальник СЛД № 5 м. Роздільна РЦТ № 613 м. Березівка ОФ ПАТ «Укртелеком» Юрій Таран, начальник відділу фінансово-господарського забезпечення райдержадміністрації Ірина Сташевська, завідувач та головний спеціаліст сектору взаємодії з правоохоронними органами, оборонної та мобілізаційної роботи Анатолій Сташевський та Сергій Біндасов.



На нараді були розглянуті наступні питання:

1. Щодо технічного стану місцевої автоматизованої системи централізованого оповіщення.
2. Щодо прийняття апаратури оповіщення на баланс райдержадміністрації та укладання договору на експлуатаційно-технічне обслуговування апаратури оповіщення з Одеської філії ПАТ «Укртелеком».
3. Щодо необхідності модернізації обладнання та розробку Програми технічного і фінансового забезпечення, удосконалення та розвитку системи централізованого оповіщення і зв'язку району на 2019-2023 роки.
4. Про спеціалізовану службу зв'язку та оповіщення.

За результатами обговорення було прийнято рішення, що у зв'язку із неможливістю провести ремонт окремих блоків апаратури оповіщення, відсутності підстав для взяття на баланс райдержадміністрації апаратури оповіщення, яка знаходиться в СЛД № 5 м. Роздільна РЦТ № 613 м. Березівка ОФ ПАТ «Укртелеком».

Сектору з питань цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами, після затвердження наказу МВС України щодо розроблення та затвердження технічних вимог до автоматизованої системи централізованого оповіщення, який очікується в травні 2019 року,

розробити та подати до Роздільнянської районної ради Програму технічного і фінансового забезпечення, удосконалення, модернізації та розвитку системи централізованого оповіщення і зв'язку району на 2019-2023 роки.